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智慧局政策規劃意見收集問卷_議題四第三場 - Google 表單
docs.google.com/forms/d/1eGj_OoqXu-FI9jr_7rskWcvJ-o7yY3JxSHBEd0WS_ic/edit

1. 請問您認為哪些類型的案件最適合透過聽證解決？（複

選）25 則回應

複製圖表

技術複雜不易理解之案件（含新
興科技）

雙方舉發程序攻防激烈之案件

有牽連民事訴訟之舉發案件

證據或爭點龐雜之案件

19 (76%)19 (76%)19 (76%)

22 (822 (822 (8

11 (44%)11 (44%)11 (44%)

18 (72%)18 (72%)18 (72%)

值 計數

技術複雜不易理解之案件（含新興科技） 19

雙方舉發程序攻防激烈之案件 22

有牽連民事訴訟之舉發案件 11

證據或爭點龐雜之案件 18

2. 對於現有聽證制度，您希望未來如何運作或調整？25 則回應

https://docs.google.com/forms/d/1eGj_OoqXu-FI9jr_7rskWcvJ-o7yY3JxSHBEd0WS_ic/edit?ts=67526e55#responses
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複製圖表

現有制度及運作已符合需求，
運用

縮短聽證程序時間及使程序更

增加當事人發表意見的時間與

提供更詳細的聽證程序進行方

具體開示心證

20%

48%

16%

12%

現有制度及運作已符合需求，足供使用者運用 5

縮短聽證程序時間及使程序更為簡便 3

增加當事人發表意見的時間與次數 4

提供更詳細的聽證程序進行方式之指引 12

具體開示心證 1

3.請問聽證制度及程序吸引您的特點為何？(複選)25 則回應

複製圖表

免除訴願程序，審定結果可盡速
確定

以言詞直接攻防，有利於發現真
實

聽證程序公開透明

提供行政訴訟前的演練機會

17 (68%)17 (68%)17 (68%)

22 (822 (822 (8

14 (56%)14 (56%)14 (56%)

6 (24%)6 (24%)6 (24%)

值 計數

免除訴願程序，審定結果可盡速確定 17

以言詞直接攻防，有利於發現真實 22

聽證程序公開透明 14

提供行政訴訟前的演練機會 6

4.請問您認為影響參與聽證的因素為何？(複選)25 則回應

複製圖表
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事前準備耗時耗力

要另騰出時間參加

不擅長於言詞辯論

擔心審查人員已有定見，可能無
法改變結果

7 (28%)7 (28%)7 (28%)

9 (36%)9 (36%)9 (36%)

值 計數

事前準備耗時耗力 14

要另騰出時間參加 7

不擅長於言詞辯論 9

擔心審查人員已有定見，可能無法改變結果 14

5.請問您認為聽證對提高舉發審查品質，是否有實質幫助？25 則回應

複製圖表

非常有幫助

有幫助

普通

沒幫助

完全沒幫助

16%

80%

非常有幫助 4

有幫助 20

普通 1

沒幫助 0

完全沒幫助 0


